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UWE-5142/1-21-2002
                                                         Szczecin, dnia 06.12.2002 r.

                        KOMUNIKAT nr 3 / 02

W związku z prognozowanym długotrwałym ochłodzeniem, w wyniku którego w najbliższych dniach pojawią się zjawiska lodowe na rzece Odrze, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Szczecinie, wraz z Urzędem Wodno-Żeglugowym w Eberswalde, przystępuje z dniem dzisiejszym, tj. 06.12.2002r. do przerzedzenia oznakowania nawigacyjnego na całym granicznym odcinku rzeki Odry.

Tym samym, z dniem 06.12.2002r., na granicznym odcinku Odry od km 542,4 (ujście Nysy Łuzyckiej) do km 704,1 (Widuchowa), zostaje ZAMKNIĘTA ŻEGLUGA NOCNA, a dopuszczona jeszcze żegluga dzienna, która może się odbywać w dobrych warunkach widoczności, przy ograniczonym do niezbędnego minimum oznakowaniu nawigacyjnym.

W dniu dzisiejszym przystąpiliśmy również do zdejmowania oznakowania pływającego na Jeziorze Dąbie, pozostawiając na torze głównym pięć pław kierunkowych (czerwonych – wskazujących granicę prawej strony szlaku żeglugowego).

Jednocześnie informujemy, że wraz z pojawieniem się zjawisk lodowych, w zakresie zagrażającym bezpieczeństwu taboru pływającego, należy się liczyć z natychmiastowym zamknięciem żeglugi na zagrożonych odcinkach rzeki Odry.

W związku z tym, że przez najbliższe co najmniej dwa tygodnie prognozowane jest utrzymywanie się ochłodzenia z temperaturami do –11oC w rejonie rzeki Odry, pierwsze całkowite zamknięcia żeglugi mogą wystąpić już na początku przyszłego tygodnia. Dlatego zwracamy się do wszystkich armatorów oraz innych użytkowników drogi wodnej o odpowiednie zabezpieczenie i schronienie sprzętu pływającego jeszcze przed wystąpieniem zjawisk lodowych.                                                                         

                                                                               Dyrektor

                                                                      dr inż. Andrzej Kreft









Aktualne warunki nawigacyjne na administrowanych przez RZGW Szczecin drogach wodnych dostępne są w:

·  telegazecie TVP 1 i 2 - str. 173; TVP 3 - str. 189;
·  internecie na stronie:  www.rzgw.szczecin.pl
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